
- 1 -

めあて

① ② ③
７ ２ ９ ２ ７ ６

＋ ６ ３ ＋ ３ ５ ＋ ４ ３
1 ３ ５ 1 ２ ７ 1 １ ９

④ ⑤
６ ６ ２ １

＋ ８ ０ ＋ ９ ３
1 ４ ６ 1 １ ４

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.１ (1/10)

たし算とひき算 組 番 名前

２けた ＋ ２けたの 計算ができる。（百のくらいへのくり上がり）



- 2 -

めあて

① ② ③
８ ３ ６ ７ ３ ８

＋ ４ ９ ＋ ８ ５ ＋ ９ ８
1 ３ ２ 1 ５ ２ 1 ３ ６

④ ⑤
４ ０ ６ １

＋ ９ ４ ＋ ５ ９
1 ３ ４ 1 ２ ０

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.２ (2/10)

たし算とひき算 組 番 名前

２けた ＋ ２けたの 計算ができる。（くり上がり２回）



- 3 -

めあて

① ② ③
６ ８ ７ ３ ４ ３ ２

＋ ３ ７ ＋ ２ ９ ＋ ９
1 ０ ５ 1 ０ ２ ４ ４１

④ ⑤
２ １ ７ ７ ２ ９

＋ ８ ４ ＋ ７ ６
３ ０ １ ８ ０ ５

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.３ (3/10)

たし算とひき算 組 番 名前

２(3)けた ＋ ２(1)けたの 計算ができる。（くり上がり１回・２回）



- 4 -

めあて

① ② ③
９ ５ ９ ４ ９ ７

＋ ６ ＋ ９ ＋ ３
1 ０ １ 1 ０ ３ 1 ０ ０

④ ⑤
８ ９

＋ ９ ４ ＋ ９ １
1 ０ ２ 1 ０ ０

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.４ (4/10)

たし算とひき算 組 番 名前

２けた ＋ １けたの 計算ができる。（くり上がり２回）



- 5 -

めあて

① ② ③
１ ２ ４ １ ３ ７ １ ５ ４

－ ３ ２ － ９ ２ － ７ ３
９ ２ ４ ５ ８ １

④ ⑤
１ ２ ８ １ １ ９

－ ５ ０ － ５ ９
７ ８ ６ ０

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.５ （５／１０）

たし算とひき算 組 番 名前

３けた － ２けたの 計算ができる。（百のくらいからのくり下がり）



- 6 -

めあて

① ② ③
１ ６ ３ １ ４ ２ １ ２ １

－ ７ ９ － ５ ４ － ５ ５
８ ４ ８ ８ ６ ６

④ ⑤
１ ３ ４ １ ２ ０

－ ７ ５ － ９ ８
５ ９ ２ ２

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.６ (6/10)

たし算とひき算 組 番 名前

３けた － ２けたの 計算ができる。（くり下がり２回）



- 7 -

めあて

① ② ③
１ ０ ４ １ ０ ３ １ ０ ５

－ ３ ７ － ６ ９ － ２ ７
６ ７ ３ ４ ７ ８

④ ⑤
１ ０ ２ １ ０ ８

－ ４ ５ － ３ ９
５ ７ ６ ９

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.７ (7/10)

たし算とひき算 組 番 名前

３けた － ２けたの 計算ができる。（くり下がり）



- 8 -

めあて

① ② ③
１ ０ ６ １ ０ ４ １ ０ ３

－ ９ ８ － ９ ５ － ９ ４
８ ９ ９

④ ⑤
１ ０ ３ １ ０ ５

－ ５ － ９
９ ８ ９ ６

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.８ (8/10)

たし算とひき算 組 番 名前

３けた － ２けた、１けたの 計算ができる。（くり下がり）



- 9 -

めあて

① ② ③
２ ０ ０ ３ ０ ０ ２ ０ ０

６ ８ ２ ９ ８ ９

④ ⑤
４ ０ ０ ５ ０ ０

５ ３ ３ １
－ ２ ４ ７ － １ ６ ９

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.9 (9/10)

たし算とひき算 組 番 名前

３けた － ３けたの 計算ができる。（くり下がり）

－ １ ３ ２ － ２ ７ １ － １ １ １



- 10 -

めあて

女の子は 何人でしょうか。

しき

答え

しき

答え

２年生 計算チェックテスト No.１０ （１０／１０）

たし算とひき算 組 番 名前

文しょうもんだいをとくことができる。

① 北小学校の２年生は １２３人です。そのうち男の子は６４人です。

本は 何さつになるでしょうか。

１２３ － ６４ ＝ ５９

５９ 人

９６ ＋ ２５ ＝ １２１

１２１ さつ

② ２年２組の本だなに、本が ９６さつあります。 あと ２５さつ入れると


